



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Rostlinné biotechnologie
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Využití molekulárních markerů ve šlechtitelských programech řepky
Student:	Bc. Helena Kristinová
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Ing. Lenka Havlíčková, Ph.D.
Oponent:	Ing. Miroslav Klíma, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V textu se vyskytuje poměrně velké množství překlepů a zkomolenin (např. Okomot x Okamoto, Melend x Melendi, CSM x CMS, Poineer x Pioneer, Soto x Sato apod.).

Tři práce, uvedené v seznamu literatury, nejsou citovány v textu.

V seznamu jsou uvedeny dvě práce od Zhang et al. ze stejného roku, avšak z citací v textu není patrné, ke které z nich se ta která citace vztahuje.

Nejednotná forma citací, např. Smýkalová et al. 2006 a Sáková et al., 1999.

Určitým nedostatkem je i na několika místech textu nepřesná práce s odborným jazykem a krkolomnější vyjadřování, které zhoršuje srozumitelnost textu.

Tabulky a/nebo grafy by si zasloužily jednotný vzhled a pečlivější zpracování.

Přes výše uvedené nedostatky se jedná po odborné stránce o velmi zdařilou práci s hodnotnými výsledky, přímo využitelnými ve šlechtitelských procesech hybridních odrůd řepky olejky.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

16. 5. 2013